

КИРОВ - НОВОГОДНЯЯ СТОЛИЦА РОССИИ + Йошкар-Ола.

Хозяин Нового года 2025 - Киров принимает эстафету Новогодней Столицы России и встретит гостей огнями Главной ёлки страны, улыбками вятских Снегурочек, пёстрым ковром знаменитой Вятской ярмарки, патриархальным очарованием и неподражаемым говором местных жителей! Областной центр на реке Вятке превратился в популярное туристическое направление - старинному городу есть что показать гостям.

Вы посетите новогодние локации Кирова-Вятки, запечатлеете себя на фоне Главной елки страны и символа Нового года 2025 - Хрустальной Снежинки. Вас ждут самобытные вятские бренды: жизнерадостные фигурки Дымковской игрушки, которую вы научитесь расписывать на мастер-классе (начиная от побелки обожженной игрушки до нанесения рисунка), роскошная сказочная «Усадьба Ивана Царевича» в сосновом лесу с развлекательной игровой программой, два сладких музея – местного шоколада «Криолло» + «Леденцово» с мастер-классом, музей истории города, городские архитектурные шедевры модерна и готики на фоне настоящих зимних пейзажей, а также наслаждение зимней атмосферой купеческого северного города. В программе также удивительный город Йошкар-Ола - столица соседней республики Марий Эл, где ваш взор восхитят знаменитые набережные, взрывающие воображение - набережная Брюгге... маленькая Европа, выпущенная со страниц сказки, она приковывает к себе внимание, создает настроение. Антуражные пёстрые домики, экскурсия в помпезное здание Марийского государственного театра оперы и балета с органичным мини-концертом, а во время обеда блюдо марийской кухни!

Автобусный тур 5 дней/4 ночи

02 - 06 января 2025г.

1 день	<p>Отъезд в Йошкар-Олу.</p> <p>16:00 - трансфер из Новомосковска, от гостиницы "Россия"</p> <p>16:20 - трансфер из Узловой, от Пожарной части (ул. Володарского, д. 1)</p> <p>16:45 - трансфер с поворота на Киреевск, (остановка Быковка)</p> <p>18:00 - отправление из Тулы, площадь победы перед Автовокзалом.</p> <p>20:00 - отправление из Серпухова, (кафе "Вояж" ул.Центральная, 148)</p> <p>22:30 - отправление из Орехово-Зуево, (Автовокзал)</p>
2 день	<p>Утром прибытие в Йошкар-Олу – столицу республики Марий Эл.</p> <p>Завтрак «шв.стол».</p> <p>ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ «Йошкин кот, это же Амстердам!» в ходе которой вы узнаете чем небольшой город Йошкар-Ола - столица Республики Марий Эл - поражает туристов. По обе стороны городской реки — набережные Амстердам и Брюгге, а соединяет их мост, выходящий из башни Московского Кремля. Как Йошкар-Ола превратилась в музей архитектурных реплик под открытым небом, зачем гладить нос Йошкиному коту и что сказать ему на ушко — в обзорной экскурсии по городу:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Царевкокшайский Кремль - самый молодой кремль России; - изумительная Патриаршая площадь со сказочным замком. Здесь вы увидите как под красивую мелодию открываются дверцы и выезжает оживающая скульптурная композиция «12 апостолов с Иисусом Христом, входящим в Иерусалим»; - уголки Бельгии и Голландии – это набережные Брюгге и Амстердам - фламандский городок с множеством скульптур и «пряничными домиками» с башенками и шпилями на крышах, с фасадами, украшенными лепниной; - площадь республики и пресвятой Девы Марии с величественным кафедральным собором, украшенным мозаичными панно ручной работы, который наводит на мысли о Санкт-Петербурге. Еще одно заметное сооружение на площади — Благовещенская башня, напоминающая о Москве. - Архангельская слобода - 11 домиков в старо-европейском стиле. Каждый из них можно разглядывать подробно, замечая все новые детали украшений фасада — белку, кота, куницу... Неподалеку у одного из домов расположилась и Йошкина кошка, которую стремятся увидеть гости столицы. - Площадь Ноготкова-Оболенского - одна из центральных площадей Йошкар-Олы, на которой центральное место занимает здание, похожее на дворец дождей, на башне которой находятся городские часы. Здесь можно наблюдать за динамической скульптурной композицией «часы с осликом «Дева Мария Троеручица».

Вы узнаете чем Йошкар-Ола поражает туристов и почему её называют «столицей подделок»: кукольный театр напоминает баварский замок Нойшванштайн, здание ЗАГСа — дань готике, а кафедральный собор Благовещения Пресвятой Богородицы объединяет в себе черты московского собора Василия Блаженного и петербургской церкви Спаса на Крови. Вы увидите маленькую Европу в центре России: живописную набережную Брюгге, реплику баварского замка Нойшвайштайн, европейские домики, красивые фонтаны и памятники, а также историческое и современное лицо столицы Республики Марий Эл. Уже ради того, чтобы посмотреть на это архитектурное пиршество, стоит приехать в Йошкар-Олу.

Вам расскажут о местной религии марийского народа, которая позволяет называть их последними язычниками Европы.

Обед с элементами национальной кухни: щи по-марийски, сытные подкоголи – братья пельменей и вареников, а также салат и чай с печеньем.

ЭКСКУРСИЯ в Марийский Государственный театр оперы и балета + ОРГАНЫЙ мини-концерт. Культурная и архитектурная гордость Марийского края является одним из крупнейших балетных и музыкальных центров России. Здесь служат известные солисты балетной труппы, чьи имена известны в театральных кругах страны, а театр является площадкой для проведения крупных фестивалей оперного и балетного искусства.

Во время экскурсии вы осмотрите роскошные интерьеры и услышите рассказ об истории театра, посетите музей театра, послушаете орган французской фирмы - особая гордость театра. Подобный инструмент установлен только в Йошкар-Оле и в Мариинском театре Санкт-Петербурга.

Размещение в гостинице. Свободное время.

3 день

Завтрак «шв.стол». Освобождение номеров, вещи в автобус. Переезд в Киров 300 км.

город К И Р О В получил в 2025 году статус «НОВОГОДНЕЙ СТОЛИЦЫ РОССИИ».

Прежде назывался Вяткой, ему 650 лет и именно Киров назначили проводить главные новогодние торжества в России. Главную елку установят в центре города, на Театральной площади, а вокруг - красочная иллюминация, большая горка, ледовый каток, забавные фотозоны и световые фигуры с композицией «Хлынов – Вятка – Киров». Символом и талисманом Новогодней столицы станет «Васнецовская Снегурочка». Возобновится добрая традиция проведения красочной Вятской ярмарки, в которой примут участие местные товаропроизводители.

ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО городу «хрустальной снежинки и Васнецовской Снегурочки» - праздничные символы новогодней столицы.

Киров – город на реке Вятка – самобытная столица богатейшего региона. В прошлом - зажиточный купеческий город, с необычными для северной глубинки особняками модерн и великолепными природными картинами. Есть в нём что-то мирное, патриархальное, успокаивающее душу.

Увидим самые яркие места, узнаем о коммерческой истории старой Вятки. Здесь сохранилось множество старинных малоэтажных домов - жилых и доходных. Восхитимся роскошными жемчужинами вятского модерна - великолепным домом Клобукова, увидим окутанный ореолом городских тайн шикарный дом доктора Левицкого, а также монументальный и очень редкий в католичестве костел, возведенный в стиле модерн. Вятка славится шедеврами готики и неоготики, например невероятный, фантастичный замок купца Булычева, рыцарские башни которого охраняют грифоны и самое старое каменное строение Кирова – готический дом Аверкия Перминова. Полюбуетесь ансамблем Театральной площади – место, где проходят главные мероприятия города, узнаете историю создания самой площади, а также главного ее украшения - Кировского Драматического театра.

Выйдем на лучшую смотровую площадку города и насладимся великолепным панорамным видом, побываем в романтическом месте - на просторной набережной А.Грина, откуда полюбуемся рекой Вятка. В этом месте лучшие места для атмосферных фотографий на фоне душевных вятских пейзажей.

Услышим о знаменитых уроженцах Вятского края – Федоре Шаляпине и великих братьях-живописцах

Васнецовых, узнаем, отчего «у нас на Вятке свои порядки».

Завершением экскурсии станет прогулка по одной из старейших и красивейших улиц - Спасской улице - визитной карточке города.

Обед.

ПРОГУЛКА ПО ВЯТСКОМУ АРБАТУ – пешеходной улице Спасская с сохранившейся застройкой дореволюционной Вятки — купеческие особняки, банки и другие историко-архитектурные памятники. Здесь же современные арт-объекты, винтажные скульптуры, уютные кафе и сувенирные лавки. Вечером кировский променад выглядит особенно привлекательно, зажигается новогодняя иллюминация — легко почувствовать себя как в сказке, прогуливаясь среди тематических городских скульптур, стилизованных под местную фирменную дымковскую игрушку.

МУЗЕЙ ШОКОЛАДА «КРИОЛЛО». Здесь можно будет не только узнать, как это лакомство завоевывало мир, но и попробовать, например, оригинальную начинку пралине или какао по рецепту правителя ацтеков Монтесумы. А самое главное — можно будет через стекло наблюдать за производством фигурок и других лакомств и даже самому попробовать приготовить шоколад.

В программе **ВАС ЖДУТ:**

	<p>- мастер-класс под рассказ шоколате и дегустация - просмотр экспозиции с экскурсионным обслуживанием</p> <p>Изыюминка музея — несколько шоколадных дымковск- их фигур, покрытых съедобным лаком. В высоту они около метра, весят порядка 50 кг. Рядом с каждой из них стоит оригинальная дымковская игрушка, которая вдохновила всемирно известного шоколате Владимира Канэ на создание ее увеличенной копии. В шоколадной лавке «Криолло» вы можете приобрести конфеты ручной работы и оригинальные шоколадные фигурки, отлитые здесь же шоколате, в том числе традиционный сувенир Вятки - уникальная дымковская игрушка, изготовленная из шоколада.</p> <p>МУЗЕЙ «ЛЕДЕНЦОВО» - яркое место, где будет интересно и взрослым, и детям. Экскурсия не будет скучной - вы окупётесь в мир сладостей, ВАС ЖДУТ:</p> <ul style="list-style-type: none"> - экскурсовод-аниматор - вкусные дегустации оставят приятное послевкусие - красочный яркий интерьер - 8 фотозон, сделайте крутые фото - карамельная комната - можно подглядывать как делаются конфеты - посмотрите процесс создания карамели - интерактивные экспонаты можно пощупать, а некоторые попробовать - на мастер-классе научат «крутить» леденцы в сопровождении опытного карамелье - вы изготовите сами 2 леденца - это завораживающий процесс и заберете с собой в упаковке - сувенирная лавка с миллионом конфет... <p>Размещение в гостинице. Свободное время. Рекомендуем посещение Театральной площади – места, где проходят главные новогодние мероприятия города.</p>
4 день	<p>Завтрак в гостинице «шведский стол». Освобождение номеров, вещи в автобус. Отъезд за приключениями в атмосферу магической красоты заснеженного зимнего леса.</p> <p>СКАЗОЧНЫЙ ПАРК «УСАДЬБА ИВАНА ЦАРЕВИЧА» - резиденция главного героя русских народных сказок. Это интерактивный парк с современной инфраструктурой, стилизованными тематическими постройками в стиле русских сказок, такие как: Сказочная верста, Музей Артефактов -Ивана Царевича, Хаски Парк, Тропа Сказок, комплекс Чудо-Горки, Ладья Путешествий, Домик на дереве (Домик леденцов) , Средневековая крепость дружины Ивана Царевича, двор Бабы Яги, говорящие декорации. Расположен в живописном сосновом лесу недалеко от Кирова, где для нашей группы будет проведена анимационная программа «Новогодняя сказка». Это увлекательное действо - воплощение мечты любого человека проникнуться праздничной атмосферой и получить незабываемые впечатления.</p> <p>Веселых эмоций хватит всем ! <u>В 3-х ЧАСОВОЙ НОВОГОДНЕЙ ПРОГРАММЕ:</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - ИГРОВАЯ СКАЗКА-ПРИКЛЮЧЕНИЕ ПРИ УЧАСТИИ 10 ПЕРСОНАЖЕЙ с посещением тёплых помещений и уличных блоков - КОНТАКТНАЯ ЭКСКУРСИЯ В ХАСКИ ПАРК (дружеское общение - можно гладить и фото с добрыми собаками) - КАТАНИЕ ПО СНЕЖНОЙ ТРАССЕ ЗА СНЕГОХОДОМ НА ЗИМНИХ НАДУВНЫХ САНЯХ (БАНАНЕ) - ЧАЕПИТИЕ В КАФЕ (фирменные пончики, сладости, чай) - НОВОГОДНИЙ МАСТЕР-КЛАСС - РЕЗИДЕНЦИЯ СЕВЕРНЫХ ОЛЕНЕЙ ДЕДА МОРОЗА (можно погладить, покормить и сделать фото) - ШОУ ДЕДА МОРОЗА И ХОРОВОД У НОВОГОДНЕЙ ЕЛКИ с участием ИВАНА ЦАРЕВИЧА - НОВОГОДНИЙ СЛАДКИЙ ПОДАРОК В ФИРМЕННОМ ЛАРЦЕ от главного волшебника Деда Мороза - КАТАНИЕ С РАЗНООБРАЗНЫХ ГОРОК на надувных «ватрушках», пять разнообразных скатов с разной высотой подъемов и конфигурацией. На любой возраст и вкус: стандартные горки с высотой ската 3 и 4 метра, горка с виражами, горки для смельчаков, горки с высоким скатом и даже горка труба - БЕНГАЛЬСКИЕ СВЕЧИ В КУЛЬМИНАЦИИ ПРАЗДНИКА. <p>Обед.</p> <p>МУЗЕЙ ИСТОРИИ ДРЕВНЕГО ГОРОДА ХЛЫНОВА. Экскурсия + роспись глиняной Дымковской игрушки.</p> <p>Находится в здании старинного постоялого двора. Экспозиции музея креативны и познавательны, уникальными являются многие экспонаты, например, макет Хлыновского кремля, воссозданный с поразительной точностью или диорамное полотно во всю стену с переходом в объемные объекты. Также выставлен макет ушкуя — лодки, на которой вольные воины ушкуйники покоряли просторы северных морей и точная действующая боевая копия средневековой пушки, из нее можно стрелять.</p> <p>В музее вы узнаете, что такое вятская Свистопляска и как она связана с дымковской игрушкой. А также полюбуетесь яркой жизнерадостной коллекцией глиняных игрушек. Приобщитесь к древнейшему вятскому искусству и традициям вятских мастериц на мастер-классе «В гостях у мастерицы». Настоящую Дымковскую игрушку-уточку распишете сами под руководством мастерицы.</p> <p>Самобытный промысел возник в XIX веке в слободе Дымково. Вятские умельцы настолько отточили свое мастерство, что красочные игрушки превратились в одну из визитных карточек не только Кировских земель, но и всей России. Вам покажут, как рождаются расписная глиняная игрушка и вы пройдете все этапы росписи — от побелки обожженной игрушки до нанесения рисунка. Освоите азы Дымковской росписи и получится отличный яркий вятский новогодний сувенир, который увезете с собой!</p> <p>Отъезд домой.</p>
5 день	Прибытие домой утром.

Стоимость тура на 1 человека:

Гостиница / Условия размещения	2 - 3 – местное размещение	доплата за 1-местное размещение
«АМАКС Сити Отель» г.Йошкар-Ола «СТАРЫЙ ДВОРИК на Орловской» г.Киров Обе гостиницы расположены в центре города в шаговой доступности (10 минут пешком) от туристического центра и всех достопримечательностей. Номера с удобствами (санузел с душем), ТВ, бесплатный Wi-Fi Завтраки «шведский стол» Бассейн, сауна платно (самостоятельно по желанию).	25 200 руб.	4 000 руб. (НЕТТО)

В стоимость входит: транспортное обслуживание автобусом туркласса, включая страховку при переезде, сопровождение представителем турфирмы, проживание в гостинице (2 ночи), питание по программе (3 завтрака, 3 обеда), экскурсионное обслуживание по программе, входные + экскурсионные билеты в объекты показа.

ВНИМАНИЕ:

- *Турфирма оставляет за собой право изменять порядок проведения экскурсий, не меняя при этом общую программу обслуживания, а также заменять гостиницу на равноценную.*
- *Схема автобуса базовая. Для разных автобусов схема может незначительно различаться. Дверь в автобусе в середине салона в разных моделях автобусов расположена по-разному, при бронировании мест не стоит ориентироваться на приведенный вариант ее расположения.*
- *Марка и номер автобуса публикуются накануне отъезда на сайте турфирмы в разделе «отправление автобусов».*

ДОКУМЕНТЫ ДЛЯ ПОЕЗДКИ:

- *российский паспорт (оригинал);*
- *свидетельство о рождении для детей до 14 лет (оригинал);*